

我市累计发放公积金贷款超千亿

助力33万余户家庭圆了住房梦

本报讯 (记者蒋娇娇)昨日,记者从公积金中心了解到,截至目前,我市累计发放住房公积金个人住房贷款1008.69亿元,突破千亿元大关,助力33.87万户家庭圆了住房梦。

“中心精准施策打好惠民组合拳,加大对刚性和改善性住房需求的支持力度。”市公积金管理中心主任束斌介绍,2022年5月市公积金管理中心与市住建局等六部门联合出台了《关于促进房地产市场平稳健康发展的通知》。对于购买首套住房的,公积金贷款额度在“上限”范围内放宽至原来的2倍,更多地向中低收入职工倾斜;对于购买二套住房的,降低首付款比例,取消原来贷款额度“减半”的设置,更好地支持职工改善居住条件;对于硕士研究生或高级职称以上的职工,贷款额度翻倍,提高至80万元/人、支

160万元/户,把人才支持政策落到实处。据统计,在政策实施后的6个月,贷款户数、金额环比增长91.35%和169.13%,首套房贷款占比达到74.87%。

为满足新市民、青年人、多孩家庭等住房需求。2023年3月,市公积金中心调整相关政策,提高公积金贷款额度,由40万元/人提高至50万元/人;提高租房提取额度,由每月1000元/人提高至1200元/人;将灵活就业人员纳入公积金制度体系,让自由职业者等有了享受公积金优惠贷款的机会;提高人才最高贷款额度,对于高层次人才,提高至200万元/户;对于硕士研究生或高级职称以上人员,提高至100万元/人、200万元/户;对于享受政府综合补贴的青年人才,在原基础上增加10万元/人、20万元/户;支

持多孩家庭购房租房,对于二孩家庭,租房提取额度提高至1800元/人,贷款额度在原基础上增加10万元/户;对于三孩家庭,租房提取额度提高至2400元/人,贷款额度在原基础上增加20万元/户;支持用公积金支付购房首付。

政策实施效应明显,持续释放制度红利。记者从公积金中心了解到,截至目前7月底,我市共发放公积金贷款7261笔、42.44亿元,同比分别增长70.69%、109.37%;户均贷款额由47.64万元提高至58.45万元,增长22.69%;发放人才贷款757笔、8.6亿元;发放二孩三孩家庭贷款394笔、2.8亿元;吸引118名自由职业者开始缴存公积金;租房提取11575笔、13016.39万元,同比分别增长210.73%、271.77%。住建部在2023年7月

31日召开的全国公积金视频工作会议上通报,南通公积金上半年租房提取增幅位列全国第二,受到表扬。

为让购房职工办理公积金贷款“省心省力”,中心持续优化简化流程。在住房套数认定上,简化为以职工家庭(包括本人及配偶)公积金贷款次数作为标准,不再需要职工提供不动产登记证明等其他住房证明材料;“减环节、减材料、减跑动”。推动跨部门、跨行业、跨区域数据互联互通,努力实现了公积金贷款“互认互贷”,连通“跨省通办”、“长三角”“网上办”、住建部“住房公积金小程序”等一体化服务平台,为异地缴存公积金的职工在南通购房申请公积金贷款提供了便利,不再需要为出具公积金缴存证明而“两地跑、折返跑”。截至目前,南通市已累计发放异地缴存职工公积金贷款7779笔、35.61亿元,为在外就业人员返乡置业提供了有力支撑。

开学季蔬菜交易量走高

本报讯 (记者严春花 通讯员康倪吴颖)记者昨天从“菜篮子”农副产品流获悉,随着开学季到来,通城蔬菜交易量逐步走高,蔬菜日供应量在2000吨左右,蔬菜批发价平均在3.68元/公斤,环比上涨1.9%。

大白菜、土豆、洋葱、黄瓜、西红柿、大萝卜等是学校食堂的热门采购品种,目前批发价分别为1.11元/公斤、3.15元/公斤、1.8元/公斤、2.79元/公斤、3.6元/公斤、0.4-0.5元/公斤,受开学季蔬菜需求影响,价格平稳上涨,但大萝卜价格较往年同期明显偏低。

据统计,目前通农物流外地菜供应量占市场蔬菜总供应量85%。“进入9月后,随着高温天气逐渐减弱,气候会更加适宜本地蔬菜的生长跟储存,届时南通本地蔬菜产量将进一步提升。”通农物流蔬菜区相关负责人介绍。

启东燃气安检进校园

本报讯 (记者黄海)昨天,启东华润燃气公司把启东全市中小学校燃气隐患情况汇总到启东市教体局。开学季到来,校园燃气安全成为头等大事。连日来,华润燃气联合执法部门,全面开展校园燃气安全专项检查,有效化解校园燃气风险隐患,确保师生安全。

本次大排查重点检查用气场所是否存在双气合用、灶具有无熄火保护装置、是否使用金属软管、报警器及切断阀是否存在故障、报警器探头是否定期检定、切断阀与报警器是否联动、有无漏气等隐患。

据了解,本次安全检查共计检查启东各类型学校78所,36所学校存在隐患,隐患数量共53处,其中报警器探头未定期校验占比43%。下一步,启东华润燃气将联合启东市住建局、启东市教体局等相关职能部门,督促相关学校将本次大排查发现的隐患全部整改到位。

通扬线市区段航道整治开工

市域内最后卡脖子航段即将贯通

本报讯 (记者彭军君 通讯员缪铧葳 黄明星)昨天,随着施工、监理单位全面进场作业,通扬线南通市区段(通扬运河—通栟线,幸福竖河—通吕运河)航道整治工程进入实质性施工阶段,标志着通扬线南通市域内最后卡脖子航段即将完成贯通,对省规划航道网“联网、补网”意义重大。

通扬线航道是《全国内河航道与港口布局规划》确定的国家高等级航道,也是江苏省规划的“纵五横”干线航道网中的“第三横”,通扬

线市区段作为通扬线航道的重要组成部分,向北沟通连申线,向东连接通州湾新出海口,是南通沿海重点港口与腹地运输的重要纽带。

本次开工建设的通扬线南通市区段(通扬运河—通栟线、幸福竖河—通吕运河),起自通扬运河如皋通州界,向南接入通吕运河,途经通州区、崇川区、南通高新区,整治航道里程29.18公里,新改建桥梁18座。

市港航事业发展中心主任助理林波介绍,该航段打通后,将成为沟

通长江及各沿江港区重要的内河集疏运通道。除了实现江海通达外,项目建设还会对港产城联动产生积极影响,在保障区域工业发展、城镇建设,支撑产业落地布局等方面将发挥重要作用。

通扬线南通市区段(通扬运河—通栟线、幸福竖河—通吕运河)航道整治工程,按照三级航道标准实施,最大设计船舶等级为1000吨级,设计航道底宽不小于45米,最小通航水深3.2米,航宽不小于55米,最小弯曲半径480米。



开学在即,连日来,通州区公安局东社派出所交通管理中队组织警力深入辖区中小学校、幼儿园开展校车安全专项检查,为学生交通安全撑起“保护伞”。
记者 张亮文 通讯员 陈国军摄

南通市第六人民医院

上海大学附属南通医院

The Sixth People's Hospital of Nantong

Affiliated Nantong Hospital Of Shanghai University

9月沪苏名医就诊直通车 手机自助预约简单便捷

上海市肺科医院

呼吸内科 李惠萍 教授 20日(周三上午)
呼吸内科 陆海雯 副主任医师 9日(周六上午)
结核病科 沙巍 教授 23日(周六上午)
肺部肿瘤科 任胜祥 教授 2日(周六上午)
肺部肿瘤科 陈晓霞 副教授 23日(周六上午)

上海市第十人民医院

甲乳外科 房林 教授 16日(周六上午)
关节外科 朱裕昌 教授团队 每周六上午
消化内科 徐晓蓉 副教授 2日(周六上午)
消化内科 刘华 博士 16日(周六上午)

上海瑞金医院

医学影像科 缪飞 教授 2日、16日、30日(周六上午)

上海市第一人民医院

骨科运动医学科 陈疾忤 教授团队 每周日上午

复旦大学附属华东医院

疼痛科 郑拥军 教授团队 每周六上午

江苏省人民医院

呼吸内科 赵欣 主任医师 1日、15日、29日(周五上午)

预约咨询:80886688

打造“智慧e疗”
在线问诊 送药到家
挂号预约 在线缴费



了解专家及坐诊详情,
自助预约扫二维码

南通六院互联网医院小程序

网络拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2023年10月10日10时至2023年10月11日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com,户名:南通市海门区人民法院)对南通市海门区海门街道锦尚名苑3幢3105室进行公开司法拍卖。

起拍价2071087.2元,保证金20万元,加价幅度5000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖,任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院

2023年8月30日

网络拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2023年10月11日10时至2023年10月12日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com,户名:南通市海门区人民法院)对中南建设(证券代码:000961)股票 1000 万股进行公开司法拍卖。

起拍价为拍卖日(2023年10月11日,不含当日)前二十个交易日该只股票收盘价的平均价格乘以1000万股再乘以0.9,保证金200万元,加价幅度15万元。

定于2023年10月11日10时至2023年10月22日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com,户名:南通市海门区人民法院)对中南建设(证券代码:000961)股票 500 万股进行公开司法拍卖。

起拍价为拍卖日(2023年10月21日,不含当日)前二十个交易日该只股票收盘价的平均价格乘以500万股再乘以0.9,保证金100万元,加价幅度15万元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖,任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院
2023年8月30日

遗失公告

▲金小华、徐湘兰遗失不动产权证书,坐落于晨苑3幢303室,号码:苏通国用(2010)第01040633,声明作废。

▲甄嘉璐遗失出生医学证明,证号:O320818151,声明作废。

▲钱春建,身份证号码:321025197105241017,户口簿遗失,现声明作废。

▲熊紫琳遗失出生医学证明,证号:U320356231,声明作废。

▲韩思琪遗失出生医学证明,证号:Q320355446,声明作废。

公告业务办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室,联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。



线上办理请扫二维码

容缺有温度 受理有速度

为持续优化营商环境,为服务对象提供更加便捷、高效、优质的行政审批服务,按照《关于开展行政审批制度改革任务试点工作的通知》(苏政办发〔2023〕18号)要求,市卫健委着力推行卫生健康许可服务事项容缺受理改革,遵循提前指导、提前服务,通过先行承诺、先办后补、容而不缺的服务方式,有效减少申请人跑动次数,不断提高办事效率,打造“容缺有温度、受理有速度”的服务模式。

即日起,市政务中心卫健委窗口将对医师执业注册、护士执业注册、

市审计局出台两项办法

推动固定资产投资审核规范化

本报讯 (记者唐佳美 通讯员何昌圣 严璐)近日,市审计局先后出台了《南通市固定资产投资审核中心工程审计结果集体审定办法(试行)》和《南通市固定资产投资审核中心工程结算审计重大事项处置办法(试行)》,加强政府投资项目工程审计质量控制,进一步推动政府投资项目审计工作更加规范化。

《工程审计结果集体审定办法(试行)》规定了集体审定的项目标准和业务会召集人、组成人员;集体审定会议程序由主审汇报,参会人员对关注事项或争议事项进行讨论形成结论;对于尚不能形成明确结论的工程项目,应要求相关单位补充完善资料后,重新提请集体审定。同时明确了施工单

工期、工程质量评定等级等17项工程结算审计复核要点。《工程结算审计重大事项处置办法(试行)》明确了“建设单位把关不严,明显违反合同约定、招标文件或相关法律法规的;承包方对工程结算结果不予确认,且无正当理由的”等五种发函提醒的情形,以及“合同主要条款违背主合同条款”等四类且金额较大须移送纪委监委处置的情况,进一步提升工程结算审计质效,推动落实各建设环节主体责任,规范重大分歧和争议事项解决。

据悉,2022年以来,该局共出台了4个有关固定资产投资审核方面的自律性规定,有效管控政府投资项目审计风险,不断抓紧防腐保廉制度笼子。

首张水上加油站危化品经营许可证颁发

崇川区18家相关企业计划年底前全部领证

本报讯 (通讯员张伟 记者陈静)

局急企业之所需,在了解到企业具体困难后及时向市行政审批局请示汇报,并与相关主管部门沟通了解行业规范要求。由于此前并没有办理水上加油站危化品经营经验,加之项目审批安全性要求高,区行政审批局邀请市安委会专家反复论证,同时邀请南通市地方海事局、区商务局、区应急管理局共同对水上加油站是否能形成明确结论的工程项目,应要求相关单位补充完善资料后,重新提请集体审定。同时明确了施工单

位的确定、工程造价的控制过程、施工

局急企业之所需,在了解到企业具体困难后及时向市行政审批局请示汇报,并与相关主管部门沟通了解行业规范要求。由于此前并没有办理水上加油站危化品经营经验,加之项目审批安全性要求高,区行政审批局邀请市安委会专家反复论证,同时邀请南通市地方海事局、区商务局、区应急管理局共同对水上加油站是否能形成明确结论的工程项目,应要求相关单位补充完善资料后,重新提请集体审定。同时明确了施工单

位的确定、工程造价的控制过程、施工

局急企业之所需,在了解到企业具体困难后及时向市行政审批局请示汇报,并与相关主管部门沟通了解行业规范要求。由于此前并没有办理水上加油站危化品经营经验,加之项目审批安全性要求高,区行政审批局邀请市安委会专家反复论证,同时邀请南通市地方海事局、区商务局、区应急管理局共同对水上加油站是否能形成明确结论的工程项目,应要求相关单位补充完善资料后,重新提请集体审定。同时明确了施工单

位的确定、工程造价的控制过程、施工

加力度稳节奏,金融力挺民营经济

(上接A1版)今年初,农行海安支行在走访调查时发现,该公司下游有不少小而散的经销商、养殖户等,为享受价格优惠政策、节约成本,往往选择一次性多进货,这也导致资金常常出现缺口。

为帮助“链上”下游企业解决后顾之忧,农行海安支行将其身定制了“助业快e贷”融资服务方案,授信1亿元。该行相关负责人介绍,被列入预授信白名单库的下游企业只需通过掌银、网银等自助渠道便可直接申请用信。目前,该行已为该科技集团公司导入白名单企业16户,累计提供贷款资金1200万元。据了解,该模式不仅有效帮助企业稳链纾困,还带动当地及周边农作物种植、家禽养殖和深加工产业链的快速发展,惠及周边农户3.2万余户。

随着民营经济发展的变化,我市各金融机构在政策引导下,也根据市场需求和特点做出改变,畅通金融“活水”,激发民营企业发展活力。如优化金融产品设计提供综合服务方案,通过组建银团方式支持重大民营资本项目建设,用好各级政府财政风险补偿专项资金等。其中,各银行金融机构还加大信用贷款支持力度,有效缓解民营企业缺乏抵押物等难题。截至7月末,全市制造业信用贷款余额达到349.11亿元,同比增长32.74%。

主动出击,降低民企融资成本

融资成本贵,往往是在民营企业的面前的“高山”。近年来,人民银行南通市分行积极贯彻落实信贷、债券和股权的“三支箭”政策组合,继续加大结构性货币政策力度,有效降低融资成本,让民营企业“轻装上阵”。

</